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Na vojně u 312. strážního praporu v Olomouci (1961). Na snímku spolu s pozdějším zakladatelem 
přerovského jazzového festivalu Ladislavem Tšponem.

Collegium musicum při katedře hudební vědy v roce 1971. Zleva: Stanislav Tesař (kontrabas), 
dr.Olga Settari (klavír), Lenka Konývková (flétna), Vladimír Dohnal (housle). 



306 PříLOhy – APPeNDiCeS

Zájezd Brněnského akademického sboru na Mezinárodní festival studentských sborů v USA.
Zahajovací slavnost na zahradě Bílého domu.

Zájezd Brněnského akademického sboru na Mezinárodní festival studentských sborů v USA.
Skupinové foto s manželkou tehdejšího prezidenta USA Richarda Nixona při zahajovací slavnosti 
na zahradě Bílého domu. První dáma, která byla čestnou prezidentkou festivalu,  je ve druhé řadě 

třetí zleva.
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Promoce v aule filozofické fakulty, červen 1974.
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Spolu s profesorem kontrabasové hry Juliem Ventrubou (uprostřed) a spolužákem z kontrabasové 
třídy brněnské konzervatoře Petrem Kořínkem, pozdějším členem TOČR.
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Orchestr Divadla na provázku v inscenaci hry Milana Uhdeho a Miloše Štědroně „Balada pro 
banditu“. Zleva: Dalibor Lebloch (foukací harmonika), Jonatan Tomeš (kytara), Aleš Jurda  
(housle), Stanislav Tesař (kontrabas), Aleš Záboj (bicí), Jiří Tlach (banjo) a Bolek Polívka  

v roli Mageryho.

S rodinou na chatě prof. Fukače – Vranovská přehrada, Farářka, léto 1983 
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V zápalu diskusní argumentace.
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S dramaturgem MhF Pražské jaro Antonínem Matznerem při slavnostním znovuotevření  
Památníku Bedřicha Smetany v Jabkenicích.

Orchestr Střední ekonomické školy „Světlá“ ve Velkém Meziříčí (1956)
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S kolegy ze sekretariátu České hudební společnosti. Zleva: Radko Rajmon, hana halíková,  
Stanislav Tesař, Anna Chorvátová, Zdena Kukalová, Jana Marešová.

Spolu s prof. Jiřím Sehnalem a prof. Otto Bibou, ředitelem vídeňského Archívu Společnosti 
přátel hudby u příležitosti koncertu na zámku ve Vranově nad Dyjí.
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„Keď som išél z rána, muzika ně hrála“. S Milanem holasem v hustopečích u příležitosti  
setkání zástupců uměnovědných kateder.

S kolegy z ÚhV při téže příležitosti.




